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         TENIS STOŁOWY 
 

          I. UCZESTNICTWO 
 

         1. W zawodach biorą udział drużyny dziewcząt i chłopców. 

         2.  Drużynę stanowią uczennice/ uczniowie jednej szkoły podstawowej, roczniki 2011-2012.  

              Zespół liczy: 2 dziewczynki + 1 rezerwowa lub 2 chłopców + 1 rezerwowy. 

         3.  Obowiązuje ten sam skład przez cały turniej. 

         4.  Organizator zawodów odpowiada za udostępnienie piłeczek meczowych. Na rozgrzewkę drużyny powinny zgłaszać  

         się z własnymi piłeczkami. 
 

    II. SPOSÓB PRZEPROWADZENIA ZAWODÓW 
 

    Układ gier w meczu drużynowym: 

    1. Mecz składa się z 1-5 gier rozgrywanych kolejno według układu; 
 

 

 

     2.     Mecz kończy się z chwilą uzyskania przez jedną z drużyn 3 zwycięstw  (gry do trzech wygranych setów). 

1. Zawodnik rezerwowy może być wprowadzony po drugiej grze meczu. 
2. Gra podwójna (debel) w dowolnym ustawieniu drużyny. 
3. Sety rozgrywa się do 11 pkt z zachowaniem min. 2-punktowej przewagi. 
4. W przypadku kontuzji zawodnika, potwierdzonej przez opiekę medyczną, możemy wprowadzić do gry zawodnika 
rezerwowego. 

5. System wyłaniania mistrza uzależniony jest od liczby uczestniczących drużyn. 
6. Zawodnicy zobowiązani są posiadać własny przepisowy sprzęt sportowy. 

 

              III. PUNKTACJA 
 

1.  Za zwycięstwo drużyna otrzymuje   - 2 pkt  

2.  Za przegraną drużyna otrzymuje      - 1 pkt 

3.  Za niedokończenie lub nierozegranie meczu drużyna otrzymuje  - 0 pkt 
 

O kolejności decyduje: 

a.  większa liczba zdobytych „dużych” punktów; 

b.  jeżeli dwie drużyny  w grupie mają  zdobytą tą samą liczbę meczowych punktów, decyduje bezpośrednie spotkanie; 

c.  przy tej samej ilości dużych punktów trzech  drużyn decyduje stosunek setów a następnie stosunek małych  

punktów liczony tylko z meczów pomiędzy zainteresowanymi drużynami. 
 

Sprawy meczowe nieujęte w niniejszym regulaminie regulują aktualne przepisy PZTS. 

 

Kolejność gier Rozstawienie 

1  gra A - X 

2  gra B - Y 

3  gra podwójna 

4  gra A - Y 

5 gra B - X 


